



Gornja Radgona, 17. marec 2023

ČISTILNA AKCIJA OBČINE GORNJA RADGONA 1. aprila 2023 ob 9.⁰⁰



Spoštovani občani, spoštovane občanke,

živimo v čudovitem naravnem okolju severovzhodne Slovenije. Obdani smo z vinorodnimi griči, gozdovi, reka Mura, Ščavnica in mnogi majhni potočki, nam sprehod v naravi še polepšajo, zelene površine nam nudijo oddih in sprostitev.

Zato mora biti naša skupna skrb in prizadevanje, da naravo ohranjamo v vsej njeni prvobitnosti. Takšno si želijo tudi naši zanamci.

Vljudno vabim občane naše občine, da se vsak po svojih zmožnostih priključi čistilni akciji. Ohranjanje čistega in zdravega okolja naj postane naša skupna plemenita naloga.



S spoštovanjem,
Urška MAUKO TUŠ, županja

(Vse risbice na vabilu so prispevali otroci iz Vrta Manka Golarja Gornja Radgona)

Zbirna mesta
➔

Letošnja čistilna akcija bo potekala v vseh petih krajevnih skupnostih, **1. 4. 2023**, s pričetkom ob **9.⁰⁰ uri**, na, spodaj navedenih, zbirnih mestih.

KRAJEVNA SKUPNOST	ZBIRNO MESTO
GORNJA RADGONA	Gornja Radgona – Lisjakova struga Mele – pri gasilskem domu Podgrad – pri ribiškem domu
ČREŠNJEVCI – ZBIGOVCI	Črešnjevci – pri gasilskem domu Zbigovci – pri gasilskem domu Orehovci – pri gasilskem domu (izjemoma 2. aprila 2023)
NEGOVA	Negova – pri gasilskem in lovskem domu Negova (Negovski Vrh) – pri Bratuševih in domačiji Jež Lokavci – pri Puckovih Radvenci – pri kapeli Rajšp Gornji Ivanjci – pri Bratuševih Ivanjševci ob Ščavnici – pri vrelcu Ivanjševske slatine Kunova – pri Simončičevih Rodmošci – pri Kocbekovih
SPODNJI IVANJCI	Spodnji Ivanjci – pri bivši trgovini Ivanjski Vrh – pri Gredarjevih Negovsko jezero Očeslavci – pri vaškem domu Stavešinci – pri gasilskem domu
SPODNJA ŠČAVNICA	Spodnja Ščavnica – pri gasilskem domu Lomanoše – pri nogometnem igrišču Lomanoše

Čistilno akcijo bomo izpeljali na način, da krajan čistijo na območju svoje krajevnne skupnosti oziroma na območju najbližjega organiziranega zbirnega mesta. Udeleženci boste na zbirnih mestih usmerjeni na določene lokacije, dobili boste zaščitne rokavice in vreče za odpadke. Po čistilni akciji se vreče z zbranimi odpadki odložijo na zbirna mesta. Naše komunalno podjetje bo poskrbelo za odvoz odpadkov.



Že v naprej
ISKRENA HVALA VSEM
ZA SODELOVANJE!